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Szanowni Państwo! 

W br. po raz pierwszy zmieniamy formułę  i termin, przekazania w Wasze ręce naszego 

biuletynu. Postanowiliśmy go zredagować,  po zebraniu sprawozdawczym, na które jak  -

przypuszczaliśmy  - przyszła  garstka członków. Główną jego częścią będzie zamieszczone 

sprawozdanie Zarządu z działalności w 2016 roku wraz z zawartymi tam propozycjami na rok 

2017. W zebraniu uczestniczyło zaledwie 33 członków na 231 osobowy stan Koła. Jest to dla 

Zarządu sytuacja kompletnie niezrozumiała. Mamy nadzieję, że dostarczenie Wam do domu 

informacji - czym się zajmowaliśmy i co zamierzamy – w płynie zachęcająco do udziału w 

naszym codziennym emeryckim życiu. Powinniście żałować, że nie byliście na tym spotkaniu. 

Na  spotkanie przybyła Pani Danuta Górska, Burmistrz Szczytna wraz ze swoim Zastępcą 

Panem Krzysztofem Kaczmarczykiem, którzy poprzez multimedialny pokaz zaznajomili nas z 

ideą budowy Innopolice oraz projektem rewitalizacji ruin zamkowych  jako sposobu na 

promowanie miasta. Legenda Szczytna zapisana przez Sienkiewicza na stronach powieści 

„Krzyżacy”  i rzeczywistość jaką tworzy Wyższa Szkoła Policji kształcąc dla całej Polski 

oficerów policji wydaje się być dobrym sposobem na promowanie miasta. Była możliwość 

zadawania pytań na tematy związane z miastem i jego problemami oraz okazja do 

wypowiadania własnych sądów.   

Otrzymaliśmy nasze rozliczenia podatkowe za miniony rok, toteż przypominamy, że 

nasze Stowarzyszenie posiada status - organizacji pożytku publicznego, – co się przekłada na 

możliwość przeznaczenia 1% naszych odliczeń podatkowych na działalność statutową oraz 

możliwość niesienia pomocy materialnej emerytom i rencistom policyjnym a także członkom 

ich rodzin. W tym miejscu przypominamy dane do zeznania podatkowego: 

 Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych  

  Ul. Domaniewska 36/38, 02-672 Warszawa 

  KRS 0000043188                                                                                                                  

 Nr konta: 15 1500 1126 1211 2010 1441 0000  

  Zarząd Główny  wypracował zasady dystrybucji tych środków dla członków  

Zrzeszenia. Powstała  możliwość bezpośredniego zwrócenia się do władz Stowarzyszenia o 

wsparcie indywidualne. W siedzibie Koła posiadamy stosowne informacje w jakich sytuacjach 

mogą się członkowie zwracać o pomoc indywidualną. Pomożemy zainteresowanym wypełnić 

stosowne dokumenty.  

Coraz lepiej zaczyna funkcjonować nowo założone konto bankowe i część zobowiązań  

finansowych jest realizowana  poprzez jego  - rachunek bankowy. Członkowie  Koła coraz 
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częściej  korzystali z tej formy rozliczania swoich zobowiązań finansowych wobec Koła.                        

W danych adresowych przypominamy  Państwu namiary naszego konta. 

Ze smutkiem zawiadamiamy, że na Wieczną Służbę odeszło dwoje naszych członków: 

Bożena Urwantowicz i Zdzisław Tyszkiewicz: -  Cześć Ich  Pamięci. 

Istotnym wydarzeniem roku ubiegłego była dokonana przez Wojewódzką Komisję 

Rewizyjną kontrola Koła. Miło nam zakomunikować, że wypadła dla nas nadzwyczaj 

pomyślnie. W sprawozdaniu użyto stwierdzenia, że możemy być wzorem dla innych kół, 

zapewniamy Was, że „nie uderzy nam woda sodowa do głów”.  

Sytuację organizacyjną, stan finansów plany i zamierzenia przedkładamy poniżej w 

sprawozdaniu przedstawionym na Walnym Zebraniu Sprawozdawczym w dniu 25 marca. 

przez Prezesa Koła.  

                       
                      

1. Sprawy organizacyjne. 
 
           Rok 2016 był dla środowiska emeryckiego służb mundurowych porażający, po   zmianie 

w układzie sił rządzących w 2015 roku wprowadzano w grudniu 2016  zmiany w ustawie o 

Zaopatrzeniu Emerytalnym. Wprowadziły one w życie bardzo restrykcyjne dla dziesiątków 

tysięcy emerytów przepisy. Środowisko potraktowano politycznie - twierdząc, że 

pracowaliśmy dla totalitarnego Państwa. Już dzisiaj wiemy, że wielu z naszych członków 

zostanie dotkniętych w prawach wcześniej nabytych. Jesień dla tych Koleżanek i Kolegów 

będzie bardzo trudna i powinni już dzisiaj przygotowywać się do walki o swoje prawa.  Co 

robią w tej sprawie władze Stowarzyszenia informujemy w innym miejscu tego sprawozdania. 

W naszym Stowarzyszeniu rok wcześniej zapowiadano stabilizację w funkcjonowaniu 

organizacji lecz jakoś trudno znaleźć jej oznaki bowiem pod koniec 2016 roku Prezes Zarządu 

Głównego podał się do dymisji a wraz z nim Prezydium ZG i Komisja Statutowa. Statut został 

napisany i przedstawiony na posiedzeniu ZG  lecz nie został przyjęty – stąd te dymisje i 

konieczność zwołania Nadzwyczajnego Zjazdu - celem dokonania wyboru nowych władz. 

Zjazd odbył się 26 stycznia 2017 roku a prezesem został wybrany kol. Antoni  Duda  ze 

śląskiej organizacji emeryckiej, a przed przejściem na emeryturę były długoletni 

Przewodniczący  ZG NSZZ Policjantów. Czas pokaże czy nowym władzom uda się 

ustabilizować środowisko. Nasze Koło działające przy WSPol.  stara się w toczące gierki we 

władzach  naczelnych Stowarzyszenia nie wdawać. Należy tylko mieć nadzieję, że nowo  

wybrane na Nadzwyczajnym Zjeździe Delegatów władze nie spowodują swoimi  działaniami  

zagrożenia dla codziennego bytu emerytów i rencistów policyjnych. My uważamy, że całą 

energię należy skupiać na członkach Koła i ich codziennych potrzebach. 
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Na początku roku 2016 stan ilościowy koła wynosił 224 członków w tym 2 członków 

seniorów i 30 wspierających, a koniec roku  zamknięto liczbą 231 członków, w tym 2 

członków seniorów i 33 wspierających. Stan ilościowy członków koła  ulega ciągłym 

zmianom. W okresie sprawozdawczym, na wieczną służbę odeszło 2 członków a 1 

zrezygnował z członkostwa na własną prośbę. Generalnie przyczynami odejść są: 

wyprowadzka ze Szczytna, nie spełnione oczekiwania a w niektórych przypadkach zwykłe 

zagniewanie. Statystycznie ujmując Koło notuje stały wzrost liczby członków - ubyły 3 osoby 

a przybyło 10. Na dzień dzisiejszy stan osobowy Koła osiągnął największą liczbę  235 

członków w tym 33 wspierających i 2 seniorów. Taka ilość  członków Koła jest świadectwem 

potrzeby istnienia organizacji w środowisku emerytów i rencistów wywodzących się z byłych 

funkcjonariuszy i pracowników szkoły a także świadczy o potrzebie integracji naszego 

środowiska z mieszkańcami miasta. Zarząd Koła czyni wiele starań by pozyskiwać nowych 

członków zarówno odchodzących na świadczenie emerytalne jak też ze środowiska poza 

policyjnego. 

W okresie sprawozdawczym zarówno Zarząd Koła jak i Komisja Rewizyjna pracowały 

w niezmienionym składzie: 

Zarząd: 

Ryszard Gidziński  Prezes 

Zbigniew Nowakowski I-szy Wice Prezes 

Wojciech Ostrycharz   Wice Prezes 

  Henryk Radomski  Skarbnik 

Danuta Kubiak  Sekretarz 

Stefania Ewa Czerw  Członek 

Stanisław Stefanowicz Członek 

          Komisja Rewizyjna : 

             Jerzy Mossakowski  Przewodniczący 

             Andrzej Gizot                         Członek 

             Elżbieta  Jagaczewska            Członek. 

 

1. Działania Zarządu. 

 

Praca Zarządu odbywa się na podstawie przyjętych na początku każde roku planów pracy. 

W  pierwszą środę każdego miesiąca odbywają  się plenarne posiedzenia, na których 

realizowany jest porządek wynikający z rocznego planu pracy,  poszerzany w zależności od 
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potrzeb wynikających z aktualnej sytuacji środowiska. W pozostałe środy członkowie Zarządu 

są dostępni  w siedzibie Koła,  gdzie pełnią dyżury udzielając informacji i pomocy wszystkim 

zgłaszającym się emerytom i rencistom. Nadto wszystkim członkom znane są nasze numery  

telefonów prywatnych i w każdej chwili mogą się z nami skontaktować.  Zarząd informuje 

ponadto wszystkich członków o  swojej pracy i zamierzeniach  opracowując i rozsyłając 

corocznie wszystkim członkom Biuletyn Informacyjny Koła. Tegoroczny biuletyn ukaże się po 

zebraniu sprawozdawczym.W siedzibie Zarządu dostępne są informacje biur organizujących 

wypoczynek i rehabilitację zdrowotną w różnych domach wczasowych i sanatoriach na terenie 

całego kraju a także biuletyny Zarządu Głównego i Wojewódzkiego. Z ważnymi informacjami 

zapoznajemy wszystkich członków listownie oraz na stronie internetowej Szkoły gdzie 

zamieszczane są informacje z imprez wraz z serwisem zdjęciowym. W tym miejscu należy także 

poinformować, że po nowelizacji Ustawy o Zaopatrzeniu Emerytalnym zwanej  

„dezubekizacyjną” Zarząd Główny Stowarzyszenia nie zapomina o emerytach dotkniętych tymi 

restrykcjami. Mimo zmiany na stanowisku Prezesa – Zdzisław Czarnecki w dalszym ciągu pełni 

funkcję Prezydenta Federacji Stowarzyszeń Służb Mundurowych RP. Informujemy, że federacja 

zajmuje się negatywnymi skutkami prawnymi – odbierającymi dziesiątkom tysięcy byłych 

funkcjonariuszy , prawa do dotychczas otrzymywanej emerytury, renty inwalidzkiej bądź 

rodzinnej - wynikającymi z ustawy   

Zaangażowano do prowadzenia w/w działań  profesjonalną  kancelarię prawną, powołano 

także zespół ekspertów. O wielu inicjatywach podejmowanych przez Zarząd Główny 

Stowarzyszenia informujemy drogą mailową tych członków Koła, którzy udostępnili nam swoje 

adresy mail, pozostałych zainteresowanych zapraszamy na dyżur do siedziby Koła.                    

Jest faktem, że w chwili obecnej indywidualnie nic nie można zrobić bo nie ma jeszcze decyzji 

ZER, od której można się odwołać, natomiast koniecznym jest zbieranie wszelkiej dokumentacji 

związanej z przebiegiem służby. Zarząd zwraca się w tym miejscu do wszystkich członków 

mających pocztę elektroniczną  i zainteresowanych szybszym otrzymywaniem od nas 

stosownych informacji o udostępnianie  swoich adresów mailowych (zwracamy się oczywiście 

do tych, którzy jeszcze tego nie zrobili).  

W okresie sprawozdawczym Zarząd  dokładał wszelkich starań by kontynuować 

wypracowane - różne formy spotkań, działań kulturalnych i imprez sportowo rekreacyjnych a 

także wprowadzać nowe. Zaakceptowany w 2016 roku przez Walne Zebranie Sprawozdawcze 

program działań Koła został zrealizowany: - w miesiącu styczniu odbył się Bal Karnawałowy a 

w marcu zebranie sprawozdawcze, które zaakceptowało plany i zamierzenia Koła na rok 2016. 

Frekwencja jak zwykle nie była powalająca, stawiamy więc pytanie – kiedy i od kogo mamy 
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się dowiedzieć  co interesuje członków i co jeszcze można by im zaproponować. W kwietniu 

członkowie Koła byli na występie Kabaretu Skeczów Męczących. Przełom miesiąca maj – 

czerwiec  to wyjazd do sanatorium „Energetyk” w Inowrocławiu dla podreperowania zdrowia 

We wrześniu zorganizowano wyjazd  na wycieczkę „statkiem  po trawie” a dokładnie rzecz 

biorąc - Kanale Ostródzko – Elbląskim. Przybliżyliśmy – uczestnikom, jak sądzimy ten wspaniały 

region Warmii i Mazur a jednocześnie unikatową na skalę światową budowlę jaką są pochylnie na tym 

kanale. Ze względu na duże zainteresowanie  imprezą, zaistniała konieczność zorganizowania 

dodatkowego wyjazdu. Impreza była współorganizowana z Uczelnianym  ZZW Policjantów. W  

październiku  w Galerii Sztuki WSPol. odbył się wernisaż wystawy pt. „Ukryte talenty”. 

Pokazała ona twórczość artystyczną członków Koła  a jednocześnie uświadomiła jak wielką 

rolę odgrywają marzenia, pasje i umiejętności, a czynne zawodowo życie nie zawsze 

umożliwiało ich realizację. Odejście na emeryturę, dysponowanie czasem pozwala, na powrót 

do marzeń i pasji oraz odkrywa skrywane dotąd umiejętności.  W listopadzie członków Koła 

zaproszono do MDK na sztukę „Dwie morgi utrapienia” w  wykonaniu znanych z ekranów 

telewizyjnych i filmowych artystów  warszawskiego Teatru Kwadrat.  

 W grudniu  miało miejsce spotkanie Zarządu z Komendantem – Rektorem Insp. dr hab. 

Piotrem Bogdalskim (więcej o tym w dalszej części sprawozdania) , i ostania impreza roku 

tradycyjne spotkanie opłatkowe, na którym mieliśmy przyjemność gościć  Kapelana Uczelni  

ks. Prof. dr hab. Edwarda Wiszowatego, a także Panią Zastępcę Komendanta-Prorektor insp. dr 

Danutę Bukowiecką, należy tylko żałować, że frekwencja nie była nadzwyczajna. 

            Po raz pierwszy nie zorganizowano w roku 2016 żadnego spotkania integracyjnego  w 

plenerze. Wynikało to ze zmian w interpretacji zapisów dotyczących możliwości korzystania z 

funduszu socjalnego. Czynione jednak są starania by w tym roku taką imprezę zorganizować. 

 Zarząd ma świadomość, że ocenę stopnia realizacji zamierzeń w roku 2016 dokona 

Komisja Rewizyjna a przede wszystkim Walne Zebranie Sprawozdawcze Koła. Ocena ta da 

odpowiedź na ile podjęte i zrealizowane działania spełniły oczekiwania członków oraz wskaże 

dalsze kierunki działania na 2017 rok. 

Zarząd Koła apeluje  o liczniejszy udział członków w pracach Koła - dorocznych 

zebraniach, spotkaniach – i naprawdę wsłuchuje się w to co mówią jego członkowie.   

 

2. Gospodarka finansowa. 

 

W zakresie gospodarki finansowej Koła, Zarząd kieruje się zasadą  gospodarności i 

ograniczania wydatków tylko do niezbędnego minimum. Każdy wydatek rozliczany jest 

dokumentami w postaci faktur, rachunków, a ponadto jest dokładnie sprawdzany pod 
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względem jego celowości. Dokładne sprawozdanie finansowe Walnemu Zebraniu złoży 

Skarbnik a stosownej oceny dokona Komisja Rewizyjna. Zarząd Koła w sprawozdaniu 

przedkłada więc jedynie informację o podstawowych wskaźnikach finansowych: 

 

1) Pozostałość z roku  2015      18 060  zł, 

2) Przychód roku         2016    28 000  zł, 

3) Rozchód w roku      2016    25 183  zł, 

4) Pozostało na koniec 2016 roku                            20 879 zł, 

z tego na rachunku lokacyjnym     15 000 zł. 

 

            Stan finansowy Koła jest dodatni , a posiadane środki pozwalają  na wzbogacenie 

oferty, z którą Zarząd wychodzi do członków. Wynik finansowy byłby lepszy gdyby nie 

zaległości w składkach. Niestety pogorszyło się  ich opłacanie na koniec roku 2016 - 46  osób 

nie rozliczyło się z tego obowiązku ( w roku 2015 –  było tych osób 18). Wszystkim 

Koleżankom i Kolegom, którzy terminowo regulują należności Zarząd serdecznie dziękuje  a z 

tymi którzy zalegają  z opłatą trzeba się rozstać. W oparciu o zapis & 19 pkt.2 Statutu 

występujemy dziś do zebrania o zatwierdzenie uchwały zarządu  o skreślenie z  listy członków 

te osoby, które z nie usprawiedliwionych przyczyn zalegają z opłatą składek  przez okres 

dłuższy niż 1 rok  (choć statut stanowi, że po 6-miesięcach zarząd ma prawo) podjąć taką 

decyzję.  W styczniu i lutym br. pisemnie przypominaliśmy, zapominalskim a potem do 

większości dzwoniliśmy z prośbą o uregulowanie przyjętych - w końcu dobrowolnie - na siebie 

zobowiązań. Za nich musimy przecież odprowadzać do Zarządu Wojewódzkiego i dalej 

Głównego  odpowiednią część składki, a ciężar ten ponoszą inni członkowie ze swoich wpłat 

czyli całe Koło. Pozostałe  pieniądze ze składek wracają przecież do członków w postaci 

różnorakich imprez organizowanych w Kole lub dopłat do nich. Uważamy, że nadszedł 

najwyższy czas uporządkować sytuację. 

Fundusz socjalny Komendanta  - Rektora WSPol., z którego emeryci mogą otrzymać  

częściowy zwrot kosztów spotkań integracyjnych,  nie wsparł Koła w minionym roku. 

Natomiast środki ze składek członków, dały możliwość organizacji większej ilości imprez. 

Wszyscy członkowie Zarządu od początku pracują społecznie i Koło nie ponosi z tego 

powodu żadnych kosztów – oprócz kosztów dojazdu na posiedzenia plenarne władz 

wojewódzkich. Uprzejmie też informujemy, że do administrowania Kołem nikogo i nigdy 

nie zatrudnialiśmy. 
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3.  Działalność socjalna. 

 W roku ubiegłym Komisja  Socjalna w skład, której wchodzą członkowie Koła,  

zarekomendowała Komendantowi – Rektorowi udzielenie pomocy z funduszu socjalnego 79  

osobom- o 6 więcej niż w roku poprzednim.                    

W poszczególnych kategoriach przedstawia się to następująco:  

 - na finansowe wsparcie kosztów leczenia dla 37 osób wydano  32 600 zł; 

 - zapomogi pieniężne ze względu na trudne warunki materialne przyznano 7 osobom 

   wydatkując 6600 zł;  

 - dopłaty do wypoczynku (sanatoria – wczasy)  przyznano 26 osobom, a wydano na to 

  12289 zł;  

 - dopłatę do kosztów wypoczynku dzieci i młodzieży,  przyznano 1 osobie  na kwotę  

              303 zł; 

 - dopłaty do wycieczek 4 osobom na kwotę 900 złotych; 

 - zasiłki pogrzebowe otrzymały 4 osoby na łączną kwotę 4 000 złotych 

Ogółem z funduszu socjalnego Komendant – Rektor  wydatkował kwotę 56692,00 zł. 

Należy nadmienić, że propozycje Komisji były przez Komendanta w pełni akceptowane co 

świadczy o dobrym rozeznaniu potrzeb środowiska emeryckiego przez Komisję.  Zarząd składa 

szczere wyrazy uznania i podziękowania Komisji Socjalnej za żmudne wykonywanie 

przyjętego na siebie, niełatwego obowiązku dzielenia społecznych pieniędzy. Należy 

wspomnieć, że po raz pierwszy jeden z członków naszego Koła otrzymał pomoc finansową z 

ZG Stowarzyszenia a pochodzącą z odpisu 1% podatku. Warto więc w swoich rozliczeniach 

podatkowych przeznaczać 1% na rzecz stowarzyszenia tym bardziej, że obecnie można to 

uczynić prościej (tryb postępowania dostępny w Zarządzie). 

4. Działalność zewnętrzna. 

Współpraca Zarządu z Kierownictwem służbowym WSPol, układała  się jak zawsze bardzo 

dobrze. Przedstawiciele Kierownictwa uczestniczyli w spotkaniach organizowanych przez 

Zarząd Koła oraz udzielali  mu wszechstronnej i daleko idącej pomocy w realizacji jego 

statutowych działań. Komendant – Rektor spotkał  się zwyczajowo z Zarządem Koła w m-cu 

grudniu, na którym to spotkaniu zapoznał nas z aktualnym  stanem Uczelni, poinformował   o 

planach jej rozwoju oraz wysłuchał informacji o Kole i jego bieżących problemach. Zawsze z 

dużą przychylnością odnosił się do nurtujących emerytów i rencistów  spraw, a tam gdzie uznał 

to za konieczne wspierał nas. Dziękujemy! 
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Mamy wielką nadzieję, że obecny Komendant – Rektor, Pan mł. insp. dr Marek Fałdowski 

zechce się naszym środowiskiem zainteresować, pochylić nad naszymi problemami i udzielić 

wsparcia, o co – prosimy. 

         Współpraca z ZG, ZW i innymi Kołami Stowarzyszenia działającymi na terenie 

województwa układała się dobrze. W siedzibie Koła są dostępne stosowne informacje w jakich 

sytuacjach członkowie mogą zwracać się o pomoc indywidualną a zainteresowanym udzielony 

zostanie instruktarz o sposobie  wypełniania stosownych dokumentów. Skarbnik Koła udzielał 

i udzieli także w tym roku - osobom zainteresowanym- pomocy przy wypełnianiu  i rozliczeniu 

PIT za ubiegły rok. 

Zarząd dużą uwagę przywiązuje do współpracy ze środowiskiem lokalnym – Koło jest 

członkiem Powiatowych Organizacji Pozarządowych  oraz Forum Inicjatyw Obywatelskich.  

Ponadto członkowie Zarządu są bardzo zaangażowanymi społecznikami w samorządzie 

terytorialnym i innych organizacjach – Ewa Czerw, Henryk Sienkiewicz i Robert Siudak są 

radnymi Rady Miejskiej, Ryszard Gidziński – Prezesem OR PCK, Stanisław Stefanowicz i 

Henryk Sienkiewicz - Prezesami ROD, Wojciech Ostrycharz - Prezesem Policyjnego KS 

Gwardia. Liczne grono działaczy rekrutujących się z Koła należy do organizacji łowieckich 

działając w  Kołach na rzecz szeroko rozumianej ochrony przyrody . 

 

5. Plany i zamierzenia na rok 2017 

Oprócz bieżącego funkcjonowania Zarząd Koła zamierza w 2017 roku podjąć  następujące  

przedsięwzięcia:  

- w lutym tradycyjny bal karnawałowy organizowany wspólnie z NSZZ Policjantów w 

WSPol.; 

- w marcu  wyjście do teatru;  

- w marcu zebranie sprawozdawcze;  

-na przełomie maja i czerwca  spotkanie integracyjne;  

            - w lipcu i sierpniu przerwa wakacyjna;  

- we wrześniu wyjazd grupy sanatoryjnej do Sanatorium   w Busku Zdroju; 

- w drugiej połowie września lub na początku października „grzybobranie” i 

              „pożegnanie lata”; 

-  w listopadzie wyjście do teatru; -  
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- w grudniu będziemy zabiegali o tradycyjne spotkanie z Komendantem – Rektorem,      

- rok zwyczajowo zakończy emerycka wigilia. 

Do Zarządu zwrócił się były Komendant  WSPol. insp. w st. spocz. dr hab. Arkadiusz 

Letkiewicz, który pozyskał pieniądze ze środków przeznaczonych umownie na programy 50+ z 

propozycją organizacji kursów językowych z języka angielskiego i języka niemieckiego a także 

kursu obsługi komputera, w grupach dla początkujących i zaawansowanych. Kursy te 

rozpoczynały by się  od maja i odbywały wg. jego oświadczenia w pracowniach na terenie 

WSPol. i były prowadzone przez kadrę Szkoły. Zapisy przyjmowane są do 1 kwietnia. 

Jesteśmy bardzo ciekawi jakie ta inicjatywa wzbudzi zainteresowanie wśród naszych członków 

i czy na tyle będzie zgłoszeń by kursy rozpocząć? 

 W rozmowach prowadzonych z członkami Koła podczas spotkań, padła propozycja 

zorganizowania wycieczki samolotem do Krakowa i z powrotem, ze zwiedzaniem miasta i 

zabytków oraz pobytem w jednym z teatrów. Pomysł został przyjęty i do jego realizacji miało 

dojść po letnim wznowieniu lotów z lotniska Szymany. Na chwilę obecną nie jest to jednak 

możliwe bowiem lotów do Krakowa w tym roku nie będzie. Zarząd postanowił szukać innych 

możliwości zorganizowania atrakcyjnej wycieczki. Czekamy też na Wasze podpowiedzi. 

Należy sądzić, że jakieś rozwiązanie się znajdzie. 

Zarząd cały czas jest otwarty  na nowe pomysły oraz propozycje swoich członków i w każdej 

chwili może podjąć się nowych wyzwań wprowadzając do realizacji ciekawe i rozsądne 

rozwiązania. 

  

  Władze Koła, adres oraz miejsce i czas dyżurów. 

 

 Przez miniony rok nie zaszły żadne zmiany zarówno w składzie Zarządu jak i Komisji 

Rewizyjnej. Informujemy, że mimo przybywających lat trzymamy się krzepko i staramy się 

sprostać Waszym oczekiwaniom. Mamy świadomość, że nie jest to łatwa sprawa gdyż rosną 

Wasze potrzeby i oczekiwania a Koło z roku na rok powiększa swoją liczebność. Zapewniamy, 

że jak dotąd będziemy wsłuchiwali się w Wasze głosy i dołożymy starań aby wyjść tym 

oczekiwaniom naprzeciw.    

 Po raz kolejny pozwalamy sobie przypomnieć Państwu niezbędne informacje 

organizacyjne. 

Siedziba Zarządu Stowarzyszenia mieści się w budynku Domu Kultury WSPol.  

 (wejście od strony Placu apelowego). Dyżury Członków Zarządu odbywają się w każdą 

środę w godz. 10.00 – 12.00 z wyłączeniem miesiąca lipca i sierpnia w jego siedzibie. 
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 Adres Zarządu: 

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych 

Koło przy Wyższej Szkole Policji  

12-100 Szczytno 

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111 

tel. (89) 621 5494; MSWiA 745 5494;   
email: seir@wspol.edu.pl   
www.wspol.edu.pl 
Dane do dokonywania przelewów:  

Stowarzyszenie Emerytów Policyjnych Koło przy Wyższej Szkole Policji w Szczytnie: BGŻ 

BNP Paribas Nr. Rachunku:  64 2030 0045 1110 0000 0419 2360 ;   

 Skład Zarządu: 
 
Prezes           Ryszard   Gidziński         tel. 668 809 126  email: rgidzin@wp.pl  

V-ce Prezes         Zbigniew  Nowakowski  tel. 604 191 886  email: lucyizbych@op.pl 

V-ce Prezes            Wojciech  Ostrycharz      tel. 791 509 997  email: ostry.nsz@onet.eu  

Sekretarz                 Danuta      Kubiak           tel. 503  048 399 email: danusiak51@o2.pl  

Skarbnik                  Henryk  Radomski          tel. 608 204 997 email: mrowka2212@wp.pl  

Członek  Zarządu    Ewa – Stefania  Czerw    tel. 885 654 591        

Członek  Zarządu    Stanisław  Stefanowicz   tel. 600 464 972                               

                              Komisja rewizyjna: 

 Przewodniczący     Jerzy      Mossakowski    tel. 668 166 065 email: jerzymossakowski@wp.pl  

 Członek          Andrzej  Gizot                    tel. 795 104 210 

 Członek                   Elżbieta Jagaczewska        tel. 89 624 31 05 

Oprócz dyżurów, na których członkowie zarządu są zawsze dostępni, można się z nami  
kontaktować telefonicznie lub pocztą elektroniczną.  

 Mamy też do Was wielką prośbę o informowanie nas o zmianach adresowych a 
szczególnie o zmianach numerów telefonów, bez tego nie będziemy wstanie kontaktować się z 
Wami.  

W naszym Kole działają dwie komisje problemowe: 

 
 Komisja Socjalna: 

Stefania-Ewa  Czerw              Przewodnicząca Komisji 

Grażyna Justka             Członek 

Edmund Legowicz            Członek 

Wiesława        Nowak             Członek 
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Dotychczasowy skład Komisji desygnowany przez Koło pozostał  bez zmian i dalej 

będzie pełnił swą misję niesienia pomocy najbardziej potrzebującym. Myślimy, że przez 

minione lata osoby te uzyskały dogłębną wiedzę o potrzebach naszych członków i tym celniej 

będą opiniować i rekomendować  Komendantowi – Rektorowi Wyższej Szkoły Policji – 

dysponentowi funduszu, kierowane do niego wnioski naszych Koleżanek i Kolegów. 

Przypominamy, że wnioski o pomoc można pobierać a następnie wypełnione składać w 

siedzibie Zarządu Koła w każdą środę w godz. 10 – 12 lub w sekretariacie Kanclerza WSPol. u 

Pani Teresy Szczygłowskiej w godzinach jej urzędowania. Przypominamy, że adresatem 

wniosku jest Komendant – Rektor WSPol. w Szczytnie. 

Zasady i kryteria przyznawania pomocy w danym roku kalendarzowym są dostępne w 

siedzibie Zarządu.  

 

             Komisja Turystyki i Rekreacji: 

 

Stanisław  Stefanowicz  Przewodniczący 

Mirosław  Gasperowicz  Członek  

Komisja ta wspólnie z Zarządem zajmowała się organizacją wszystkich naszych 

spotkań. Jej przewodniczącemu jak i pozostałym Kolegom serdecznie dziękujemy za 

wniesiony trud i wysiłek organizacyjny w sprawny przebieg naszych spotkań.   

Wnioski i sugestie dotyczące pracy Komisji można składać w siedzibie Zarządu Koła 

podczas dyżurów  oraz bezpośrednio do przewodniczącego Kol. Stanisława Stefanowicza. 

 Zamieszczony na stronie internetowej adres, który ponownie przypominamy: 

seir@wspol.edu.pl , funkcjonuje jedynie jako komunikator zewnętrzny, nasi członkowie nie 

korzystali z niego w ogóle, co w dobie komunikacji internetowej jest trochę zaskakujące.  

Może kurs komputerowy poprawi tą sytuację? 

Szanowni Państwo! 
Zachęcamy do aktywnego uczestnictwa w naszym życiu. 

Życzymy zdrowia i pomyślności. 

 

          Zarząd Koła 


